
＜保護者アンケートの集計結果＞

配布：24　　回収：18

設問 Aの個数 Bの個数 Cの個数 A：はい　B:どちらともいえない　C：いいえ

子どもの活動等のスペースが十分に確保されていると思うか 18 0 0

職員の配置数や専門性は適切であると思うか 17 1 0 適切かどうかはよくわかりません。

事業所の設備等は、バリアフリー化の配慮があるか 11 7 0

ニーズや課題が客観的に分析された上で、個別支援計画が作成

されているか 18 0 0

活動プログラムが固定化しないように工夫されてるか
16 1 1

買い物以外の活動も増やしてほしい

色々なプログラムを工夫してくれて良い

放課後児童クラブや児童館との交流や、障がいのない子どもと

活動する機会があるか 3 10 5

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明連絡がなされて

いると思うか 17 1 0

子どもの発達の状況や課題について共通理解ができているか 18 0 0

保護者に対して、面談や相談などの支援ができていると思うか

18 0 0

誠心誠意話をしっかり聞いてくださり、心の支えになっていま

す。

興味関心が移ってきたり、生活に変化が出てきたことについて情

報を共有したいです。

保護者同士の連携の取り組みができていると思うか 5 12 1

苦情がある場合の対応方法や担当窓口など周知ができているか 14 4 0

子どもや保護者との意思疎通や情報伝達のための配慮がなされ

ているか 18 0 0

会報やホームページ等で活動概要や行事予定、自己評価の結果

を発信してるか 17 0 0

子どもたちがよろこびでどの様に過ごしてるのかブログで詳しく

知りたい。

個人情報に十分注意していると思うか 16 2 0

緊急時対応マニュアル、防災マニュアル等を策定し、保護者に

周知・説明されているか 10 8 0

万が一等の発生に備え、定期的に非難訓練などを行っているか 11 7 0

子どもは通所を楽しみにしていると思うか 18 0 0

事業所の支援に満足しているか 18 0 0

毎回本当に楽しみにしています

いつも楽しく通所しています。今後もお願い致します。

子どもの性格を理解してくださり、色々と心配してくださっていつもありがとうございます。

子どもが毎回の活動を楽しんでいます。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

毎回の工作について、市販の材料を使わずに新聞紙や段ボール等を使っての自由工作でも良いと思います。

とても良心的に思いやりのあるスタッフさんが多く、子どもの第2の家のようになっています。外で中々理解頂けない性格も受け止めてくれている中で必要な支

援、ご指導に大変助かっています。少しずつ成長している子どもの姿を見て楽しく過ごしているのが分かります。いつもありがとうございます。

子どもに寄り添っていただいて、感謝しています。手作りおやつ、楽しみにしてるので続けてほしいです。

冬休みの宿題の塗り絵をやってくださったり、時々工作などをやって、時間が充実していると思います。


